



ICAC's 82nd Plenary Meeting

International Hotel
Tashkent, Uzbekistan

29 Sept - 3 Oct 2024

"Global Partnerships to Promote Innovation in the
Cotton and Textile Value Chains"

Отчёт Председателя Постоянного Комитета

ГЛОБАЛЬНЫЕ ПАРТНЕРСТВА ДЛЯ СОДЕЙСТВИЯ ИННОВАЦИЯМ В ЦЕПОЧКАХ ЦЕННОСТИ
ХЛОПКА И ТЕКСТИЛЯ

29 Сентября – 3 Октября 2024

Уважаемые делегаты и гости,
С соблюдением всех протоколов,

Для меня большая честь обратиться к вам из Абиджана, Кот д'Ивуар, на 82-м пленарном заседании Международного Консультативного Комитета по Хлопку (МККХ). От имени членов Постоянного Комитета хочу выразить искреннюю благодарность правительству Узбекистана за тёплый приём, оказанный хлопковому сообществу в этом историческом центре Шёлкового Пути. Поздравляю Узбекистан и всех членов Организационного комитета с их усердной работой. МККХ имеет долгую историю, начиная с 1939 года, когда 12 стран-производителей хлопка собрались вместе, чтобы обсудить проблемы глобальной хлопковой экономики того времени. Из этой встречи и возник МККХ, и на протяжении 85 лет организация работает над укреплением сотрудничества для решения задач, стоящих перед странами-производителями и потребителями хлопка.

Благодаря плодотворной работе моих коллег в Постоянном Комитете и секретариате МККХ, за последний год мы добились значительного прогресса. Мы приняли на работу нового Исполнительного директора, в то время как команда МККХ продолжает переосмысливать свою деятельность на благо всей глобальной хлопковой экономики. Отрадно видеть, как МККХ всё ближе подходит к реализации своего потенциала. По мере того, как МККХ продолжает развиваться, я продолжаю служить его послом как для потенциальных, так и для существующих членов. Я особенно сосредоточился на том, чтобы побудить африканские страны присоединиться к МККХ или вернуться в его состав. По мере того, как МККХ совершенствует свои предложения для своих членов и хлопковой отрасли, я с оптимизмом смотрю в будущее.

По мере того, как пандемия Covid-19 уходит в историю, наше Пленарное заседание проходит очно уже второй год подряд. Чтобы вновь вовлечь членов организации, МККХ ускоряет свою глобальную деятельность по поддержке хлопковой экономики. В ближайшее время секретариат МККХ совместно с Республикой Бенин проведёт первый в истории Всемирный день хлопка в Африке. Это мероприятие не только повысит значимость самого широко используемого природного волокна в мире, но и подчеркнет особую важность цепочки создания добавленной стоимости хлопка в Африке. Ожидается, что программа Всемирного дня хлопка в Котону включит основные выступления г-жи Нгози Оконджо-Ивеала, генерального директора Всемирной торговой организации, и других высокопоставленных руководителей международных организаций. Всемирный день хлопка продолжает подчеркивать ценность хлопка для поддержки устойчивого развития и улучшения условий жизни миллионов людей по всему миру, а также предоставляет возможность рассказать правду о хлопке и развеять мифы, которые несправедливо вредят его репутации.

Хлопковая промышленность сталкивается с быстро меняющимся ландшафтом. Возможно, самой важной проблемой на сегодняшний день является изменение климата, которое представляет значительную угрозу как для нашего здоровья, так и для экономического благополучия. Сельское хозяйство, в том числе и выращивание хлопка, как вносит свой вклад в изменение климата, так и является потенциальным средством его смягчения. Принятие более устойчивых методов ведения сельского хозяйства может сократить использование ресурсов, уменьшить загрязнение и открыть новые возможности для поглощения углерода, одновременно увеличивая урожайность и доходы фермеров. В МККХ мы привержены лидерству в этой области. Наша экспертная группа по социальным, экологическим и экономическим показателям (SEEP) активно продвигает устойчивое

сельское хозяйство. Кроме того, мы усиливаем наше внимание к вопросам развития сельского хозяйства и прослеживаемости для достижения этих целей.

Ещё одна значительная проблема связана с мелкими фермерами, которые непропорционально сильно страдают от изменения климата и бедности. Укрепление глобальной хлопковой экономики означает поддержку этих уязвимых сообществ, особенно в наименее развитых странах. В этой связи МККХ разработал динамичное голосовое приложение ICAC Cotton Expert. Специально созданное для неграмотных фермеров, это приложение использует голосовые команды, изображения и анимации для передачи лучших мировых практик в области выращивания хлопка. Недавно мы обновили приложение, добавив в него возможности искусственного интеллекта, что позволяет фермерам загружать фотографии насекомых или больных растений для их идентификации и получения рекомендаций по их лечению.

Кроме того, мы запустили программу обучения выращиванию хлопка с использованием виртуальной реальности. Этот инновационный инструмент создает 3D-обучающую среду, помогающую тренерам более эффективно передавать знания о лучших практиках. Эти инициативы – лишь начало. МККХ привержен развитию сельского хозяйства, особенно в Африке и Южной Азии, чтобы поддержать наших самых уязвимых фермеров. Вместе мы можем смело столкнуться с этими вызовами и построить более устойчивую и устойчивую хлопковую промышленность.

МККХ также продолжает искать способы принести пользу хлопку, работая по всей цепочке создания добавленной стоимости, начиная с ферм. Чтобы сделать хлопок более конкурентоспособным на современном рынке, МККХ теперь рассматривает хлопок как цепочку создания ценности. В поддержку этой концепции МККХ с удовольствием объявляет о выпуске новых всесторонних отчетов о текстильной отрасли. Эти отчеты охватывают весь сектор, от сырого хлопка до готовой продукции. Текстиль играет важную роль в стимулировании экспорта для многих стран, и для дальнейшего укрепления этой ценностной цепочки мы вводим несколько новых инициатив, включая Портал данных и новую Платформу инноваций в хлопке (CIP), которая будет способствовать внедрению новых технологий для повышения конкурентоспособности хлопка в промышленном и техническом использовании. Наконец, МККХ начал работать с членами организации над разработкой текстильных стратегий для продвижения развития этого сектора – как для создания спроса на хлопок, так и для создания качественных рабочих мест. Развивая новые отношения по всей цепочке создания добавленной стоимости — от фермы до потребителя — МККХ стремится укрепить глобальную хлопковую экономику.

Наша приверженность сбору, анализу и распространению данных, статистики и прогнозов остается непоколебимой. Эти усилия имеют важное значение для информирования заинтересованных сторон и поддержки рынков в рамках глобальной цепочки поставок хлопка. Мы постоянно совершенствуем и обновляем наш Портал данных, предлагая мощные инструменты для запросов, визуализации и понимания данных. Наша цель – предоставить более глубокое понимание глобальной хлопковой среды для правительств стран-членов и других заинтересованных сторон. Темы, которые вызывают значительный интерес, например, труд, также будут в центре внимания для дальнейшего укрепления хлопковой экономики.

Чтобы оставаться в курсе самых насущных проблем, затрагивающих хлопковое сообщество, МККХ продолжает сотрудничество с Консультативным советом частного сектора (КСЧС). В этот совет входят представители каждого сектора цепочки поставок хлопка и текстиля. В этом году КСЧС

сосредоточился на критически важной теме прослеживаемости и устойчивости. На основе этих усилий КСЧС подготовил сессию на тему «Требования к прослеживаемости и устойчивости в натуральных и искусственных волокнах», которая будет представлена на этом пленарном заседании в рамках пятой открытой сессии, запланированной на утро среды в 9:30.

В заключение, готовясь завершить свою продолжительную двухлетнюю каденцию в качестве председателя Постоянного Комитета, хочу выразить искреннюю признательность и благодарность моим коллегам по Постоянному комитету МККХ за их активное участие в обновлении организации. Я также хотел бы поблагодарить секретариат МККХ за всю их усердную работу по продвижению глобальной хлопковой экономики. Мне посчастливилось сыграть роль в поддержке МККХ в процессе переосмысления его роли и начала реализации амбициозной программы на будущее. Я с нетерпением жду всего, что мы сможем сделать вместе для глобальной хлопковой экономики.

Дополнительно, я хотел бы выразить благодарность Каролин Тако, которая служила и.о. исполнительного директора вместе со своей командой, за терпение и самоотдачу в течение этого непростого периода.

Е.П. Али Турэ
Председатель Постоянного Комитета
Международный Консультативный Совет по Хлопку